

---

**В Магадане в отношении бывшего сотрудника колонии возбуждено еще три уголовных дела по подозрению в превышении должностных полномочий**



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области возбуждено три уголовных дела в отношении 25-летнего бывшего сотрудника исправительной колонии № 4 (ИК-4) УФСИН России по Магаданской области. Он подозревается в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия в период с августа по ноябрь 2016 года подозреваемый, явно превышая должностные полномочия по беспрепятственному прохождению на территорию

---

исправительного учреждения, пронес на территорию ИК-4 и передал отбывающему наказание мужчине 3 мобильных телефона, запрещенных к использованию в колонии, для последующей продажи иным осужденным. В результате незаконных действий существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, выразившиеся в нарушении установленного внутреннего распорядка учреждения исполнения наказания и порядка содержания в колонии осужденных, подрыве авторитета системы исполнения наказаний.

Уголовные дела соединены в одно производство с ранее возбужденным в отношении фигуранта уголовным делом по факту превышения должностных полномочий. В настоящее время следователем проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступлений.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 286 УК РФ предусматривает наказание до 4 лет лишения свободы.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1117605>